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Respostas

Colecao 8 — Compressibilidade.

n

1) o'w = 6'a =45 kPa Cc=0,43 Ce=0,04 Cr=0,03

2a) Graficos 6’y vs. z e o’ym vs. z revelam OCR (razao de sobre-adensamento) = 1,4, portanto argila sobre-
adensada (OCR = 6'yy / c'y)

2b) p = 22 cm (depois de muito tempo, pois a compressao exige expulsdo de agua e a argila & pouco
permeavel)

3a) p=27,5cm

3b) p = - 3,3 cm (expansao). Se uma edificacao for construida a seguir, com carga inferior a 36 kPa (18
kN/m® x 2 m removidos), seu recalque sera inferior a 3,3 cm (Cg = Cg)

3c) Teria recalcado p = 2,3 cm sob o peso proprio. Uma edificacéo de 36 kPa construida a seguir recalcaria
25,2 cm.

4) p = 11,6 cm (camada superior) + 1,5 cm (camada inferior) = 13,1 cm
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